

Sajtóanyag

2025. január 22.

Bécs új példát mutat a kerékpáros infrastruktúra fejlesztésében

Új év, új sikertörténet: Bécs városa rekordévet tudhat maga mögött a kerékpárutak bővítése terén. 2024-ben közel 53 millió eurós befektetéssel és több mint 23 kilométer új kerékpárúttal sikerült fejlesztenie a város "zöld" közlekedési hálózatát.

Az osztrák főváros 2024-ben újabb mérföldkövet ért el a kerékpáros infrastruktúra fejlesztésében. Közel 53 millió eurós befektetéssel és így több mint 23 kilométer új kerékpárút létrehozásával, amit a fő közlekedési hálózatba is becsatlakoztattak, a város egyértelműen jelezte elkötelezettségét a környezetvédelem és az egészséges életmód mellett.

Az elmúlt időben összesen 60 projektet valósítottak meg, közöttük a nevezetes kerékpárutat az Argentinierstraße-n, amely holland mintára épült. Az út kivitelezésénél fontos szempont volt a jól látható, egyértelműen elválasztott piros burkolat, a forgalomcsillapítás, és a zöldítés. Hasonlóan sikeres megoldásnak bizonyult a bécsi Herndl-gasse új, kétirányú útszakaszának kiépítése, amely a Karlsplatz-tól az Argentinierstraße-n és a főpályaudvaron keresztül, 9 kilométer hosszan egész a városhatárig tart.

"Az elmúlt év óriási siker volt Bécs számára, messze túlszárnyaltuk az elvárásokat. A kerékpáros hálózatunk fejlesztésében hatalmas előrelépést tettünk, és jó úton haladunk afelé, hogy egy biztonságos és kényelmes kerékpárúthálózatot hozzunk létre, amely minden bécsi számára előnyös lesz. 2025-ben továbbra is nagy igyekezettel dolgozunk azon, hogy Bécs a fenntartható és élhető városok példaképe maradjon" – mondta Ulli Sima, Bécs mobilitásért felelős városi tanácsnoka.

Ezekkel a fejlesztésekkel a város egy olyan közlekedési rendszert hozott létre, amely minden korosztály és társadalmi csoport számára biztonságos és könnyen használható.

"A célunk, hogy a lehető legnagyobb biztonságot és kényelmet kínáljuk minden kerékpárosnak, legyen szó munkába járókról, családosookról vagy idősekről" – hangsúlyozta Martin Blum, Bécs kerékpáros közlekedésért felelős városi megbízottja.

Képaláírás: A fotón a decemberben átadásra került Argentinierstraße piros burkolatú kerékpárútja és Martin Blum, Bécs kerékpáros közlekedésért felelős városi megbízottja.

Copyright: Stadt Wien/Christian Fürthner

2025. január 22.

További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadság tér 7.

legerszki@viennaoffices.hu

+36 30 3192478

www.viennaoffices.hu

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/